Svenska Bridgeférbundet
Simultan S6éndag 2019-11-03

Partavling, 35 bord, 66 par. Antal brickor: 24. Medel: 720.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 Al4 986.2 68.48 Tomas Gustafsson - UIf Pettersson 1394 18646 Motala Bridgeallians
2 A3 972.0 67.50 Tony Lindblom - Dag Johansson 21037 88495 Kisa BS
3 G12 9320 64.72 Leif Andersson - Anders Persson 2967 91334 Orebridgen
4 F5 909.7 63.17 Peter Kennerfalk - Arne Klasén 7397 581  Valdemarsviks BK - Norrkopingsbridgen
5 D9 906.0 62.92 Gun Karlsson - Lennart Karlsson 1201 1196 Filbyter Bridge
6 A9 9044 62.80 Stefan Skoog - Par Andersson 9800 15447 Vadstena Bridgeklubb - Motala Bridgeallians
7 E3 9029 62.70 Dick Holmstrom - Hans Molin 8980 20432 Arjeplogs BS - Skellefteda BK
8 G8 8924 61.97 Johan Gronkvist - Pasi Kallio 8342 4029 Orebridgen
9 D7 885.0 61.46 Torgny Andersson - Urban Sdderberg 42578 34228 Valdemarsviks BK - Norrkopingsbridgen
10 E7 8811 61.19 Eva-Britt Blomkvist - Lars-Goran Blomkvist 9525 9545  Skellefted BK
11 C7 881.0 61.18 Hans Soderin - Ola Ostlund 6171 78397 Bracke BK
12 D3 861.0 59.79 Maria Klingspor - Marie Cederkrok 1445 40103 Filbyter Bridge
13 F1 859.4 59.68 Lars-Inge Rehnstrom - Roger Hallgren 6717 14942 Valdemarsviks BK
14 B4 853.0 59.24 Marie Svensson - Hakan Svensson 12089 3390 Bollnas BK
15 C3 8250 57.29 Mikael Jonsson - Jan-Erik Gresseth 60751 6147 Bracke BK
16 G13 807.3 56.06 Kenneth Wallin - Inger Aronsson 1597 45498 Orebridgen
17 D8 789.0 54.79 Peter Johansson - Henrik Persson 64340 64513 Norrkdpingsbridgen
18 F2 788.6 54.76 Ulla Hasselgvist - Sten Hertzman 34460 25985 Soderkopings BS |
19 F4 788.0 54.72 Lena Lundqgvist - Gun-Britt Rindstal 25982 7974 Valdemarsviks BK - Overums BK
20 C8 784.0 54.44 SivBernhardsson - Gunnar Bernhardsson 6156 6155 Bracke BK
21 Bl 778.0 54.03 Kjell Holmgren - Rosémarie Palm 3368 88897 Bollnds BK
22 E8 777.1 53.97 Berith Markstedt - Melker Fransson 64309 87148 Skellefted BK
23 A5 776.7 53.94 Rickard Knutsson - Kent Karlsson 55145 4155 ABK Singelton, Askersund
24 C6 774.0 53.75 Laila Pettersson - Kjell Eklid 89174 42132 Bracke BK
25 A8 770.0 53.47 Kjell Abrahamsson - Birgitta Abrahamsson 87408 81435 Motala Bridgeallians
26 Al5 769.1 53.41 Goran Klaesson - Goran Bjornstahl 46867 21362 Motala Bridgeallians
27 G4 768.0 53.33 KarolaHogberg - Thomas Brehmer 17222 4133 Lindesbergs BS - Orebridgen
28 Cl 763.0 52.99 Agnes Elfstrom - Arne Johansson 6159 93014 Bracke BK
29 E6 752.0 52.22 Tord Lohman - Gunvor Lohman 61 7333  Skellefted BK
30 G9 748.4 51.97 Jan Thornell - Bertolof Johansson 91887 90085 Orebridgen
31 G10 7451 51.74 Gunnar Gothberg - Marie Gothberg 14641 19806 Nora BK - Orebridgen
32 A13 733.1 50.91 Birgitta Wirén - Christer Pettersson 17568 12651 Motala Bridgeallians
33 Al6é 727.6 50.53 P-G lIgelstrom - Lars-Eije Svensson 1391 14309 Motala Bridgeallians
34 C2 725.0 50.35 Katarina Olsson - Agneta Edstrom 66735 55008 Bracke BK
35 G6 7233 50.23 Erik Spangberg - Claus Réhnisch 140 4081 Orebridgen
36 D1 713.0 49.51 Harriet Philipson - AnneMarie Eriksson 9599 1771 Norrkopingsbridgen
37 Al 708.0 49.17 Berit Andersson - Jan-Olof Carlson 51351 38606 Vadstena Bridgeklubb
38 G2 696.0 4833 Goran Oldin - Christina Oldin 10369 25880 Orebridgen - Axbergs BK
39 A4 6949 48.26 Simon Samuelsson - Peter Oster 87651 60433 Motala Bridgeallians
40 G5 692.7 48.11 AnkiJohansson - Bertil Blomqvist 29219 7823 Orebridgen
41 C5 686.0 47.64 Tommy Larsson - Bengt Svensson 5349 67927 Bracke BK
42 E2 685.7 47.62 Olle Ivert - Gosta Enqvist 56942 61919 Skellefted BK
43 E5 681.1 47.30 Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677  Skellefted BK
44 D4 677.0 47.01 Marie Afors - Monica Calander 48302 26154 Norrkdpingsbridgen
45 E1 634.3 44.05 Gerry Lindh - Kurt EKklund 56944 81434 Skellefted BK
46 B3 628.0 43.61 BengtEriksson - Ulf Westlin 14261 3230 Bollnds BK
47 G7 627.3 43.56 Gdsta Lonnberg - Malin Lonnberg 94070 94071 Orebridgen
48 D5 627.0 43.54 Maud Nordlund - Ulla Lexén 39373 91292 Norrkdpingsbridgen
49 F7 621.7 43.17 Monica Axmacher - Lennart Filipsson 29026 66202 Soderkopings BS
50 B2 621.0 43.13 Birgitta Norinder - Patrik Norinder 38074 38073 Bollnas BK
51 A2 620.7 43.11 Arne Friberg - Thomas Svensson 87627 92673 Motala Bridgeallians
52 E4 620.6 43.10 Kjell Andersson - Stefan Andersson 9540 15068 Skellefted BK
53 D6 613.0 42.57 Stefan Wisth - Agneta Ostlund 91318 92852 Norrkdpingsbridgen
54 G14 607.6 4220 Karin Erlandsson - Leif Erlandsson 45509 45510 Nora BK
55 D2 595.0 41.32 Tomas Egneus - Goran Forss 22133 809  Norrkdpingsbridgen
56 All 578.2 40.15 Marie-Louise Ornell - Bodil Samuelsson 92643 21379 Motala Bridgeallians
57 F6 570.3 39.60 Goran Nylin - Claes-Géran Emilsson - - -
58 E9 567.0 39.38 Soren Forsmark - Barbro Forsmark 81896 81895 Skellefted BK
59 Al10 557.5 38.71 Christina Persson - Liselott Hammarberg 54792 62446 Motala Bridgeallians
60 G11 552.0 38.33 Jan Nyrén - Helena Nyrén 89540 89541 Orebridgen
61 G3 548.7 38.11 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 ArbogaBK
62 D10 534.0 37.08 Anita Bergenfors - Lillemor Schultz 52334 82556 Norrkdpingsbridgen
63 A6 524.0 36.39 Eva Hjort- Nina Lindencrona 66997 31994 Motala Bridgeallians
64 F3 512.0 35.56 Britt Nylin - Eva Emilsson - - -
65 Al2 492.0 34.17 Birgit Hedstrém - Ulla Fogelin 65249 57144 Motala Bridgeallians
66 C4 3220 22.36 Ann-Britt Eklid - Goran Eklid 66737 66736 Bracke BK
1 410972 Basta kontrakt 2 410 Basta kontrakt 3 49 Basta kontrakt
Nord v 1065 5¢v O =-450 Ost v D9875 5NT O =-460 Syd v K98654 5v S =450
Ingen + K9872 NS + KD954 ov 4 7652
»7 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
4 EDKn3 #K85 N4 4123 4 K97654 & EKn8 N575 22 4 E863 4D10742 N9 9 116 9
vK9 v EDKn74 S44123 v K104 v EKn6 S575 22 vD103 vKn2 S99 116 9
¢+E ¢ DKn105 O 8 9 11109 ¢+ E10 +872 08 6 8 1111 + K9 + D1083 033274
2965432 #D vV 8 9 11109 %92 *E876 vV 86 8 1111 210973 #64 V33274
464 4 D32 & KKn5
v 832 v32 vE7
¢ 643 + Kn63 ¢ EKn4
#EKKN108 #DKn543 #EKDKnN2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A8 All 4y O-1 #A 50 500 10| C5 C4 44 V-1 50 56.0 40| C5 C4 6#S= 920 60.0 0.0
Al5 A6 4v O-1 #A 50 50.0 10| F6 F7 44 V-1 45 50 56.0 40| E6 E5 3NS+3 A 490 58.0 2.0
C5 C4 2¢ 0= 90 56.0 40| A9 A4 44 V-1 &K 50 56.0 40| F1 F3 4v S+2 &3 480 53.0 7.0
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Al6 Al12 3y O+1 &A -170 54.0 6.0|Al5 A6 44 V-1 +¢K 50 56.0 4.0| D2 D4 4v N+2 &2 480 53.0 7.0
D3 D6 3v O+2 &A -200 52.0 8.0|Al16 Al2 44 V-1 +¢K 50 56.0 4.0| B4 Bl 4v S+2 T 480 53.0 7.0
B4 Bl 3NV= &7 -400 44.0 16.0| A10 A2 INO+1 &J -120 50.0 10.0| A9 Al2 4v S+2 43 480 53.0 7.0
F6 F7 3NV= 2 -400 44.0 16.0| F1 F3 34 V= + K -140 46.0 14.0| Al Al6 5v N= &6 450 31.0 29.0
C7 C1 3NV= -400 44.0 16.0| B2 B3 24 V+1 +¢K -140 46.0 14.0| B2 B3 4v N+1 42 450 31.0 29.0
D7 D8 3NV= *7 -400 44.0 16.0| D3 D6 24 V+1 K -140 46.0 140| D3 D6 4v N+1 #A 450 31.0 29.0
D9 D1 3NO= #A -400 44.0 16.0| D2 D4 24 V+2 +K -170 36.0 24.0| G4 G13 4v S+1 &T 450 31.0 29.0
Al10 A2 3NO= #A -400 44.0 16.0| E4 E7 24 V+2 ¢K -170 36.0 240| C6 C2 4v N+1 450 31.0 29.0
Al3 Al 3NV= *7 -400 44.0 16.0| E6 E5 24 V+2 w7 -170 36.0 240| G6 G11 4v S+1 #A 450 31.0 29.0
F1 F3 4v O= 46 -420 36.0 240| G6 G9 34 V+1 +¢K -170 36.0 240| C7 Cl 4v S+1 450 31.0 29.0
A3 A5 3NV+1l 2 -430 28.0 32.0| A8 All 34 V+1 +¢K -170 36.0 24.0| D7 D8 4v N+1 42 450 31.0 29.0
G5 G10 3NO+1 +8 -430 28.0 32.0| D10 D5 34 V+1 +¢K -170 36.0 24.0| G7 G10 4v N+1 42 450 31.0 29.0
C6 C2 3NV+1 -430 28.0 32.0|G13 G2 24 V+2 +¢K -170 36.0 24.0| C8 C3 5v N= 450 31.0 29.0
G6 G9 3NV+1 2 -430 28.0 32.0| B4 Bl 34 V+2 +¢K -200 25.0 35.0| G8 G9 4v S+1 &T 450 31.0 29.0
G7 G8 3NV+1l 7 -430 28.0 32.0| G5 G10 34 O+2 #Q -200 25.0 35.0| D9 D1 4v N+1 42 450 31.0 29.0
C8 C3 3NO+1 -430 28.0 32.0| C7 C1 24 V+3 -200 25.0 35.0| E9 E2 4v S+1 &T 450 31.0 29.0
G13 G2 3NO+1 &A -430 28.0 32.0|G11 G4 24 V+3 +¢K -200 25.0 35.0| D10 D5 4v S+1 &T 450 31.0 29.0
B2 B3 44 V+1 &7 -450 14.0 46.0| A3 A5 44 0= ¢3 -420 14.0 46.0|G12 G5 4v N+1 42 450 31.0 29.0
D2 D4 5v 0= #A -450 14.0 46.0| E3 E8 44 V= + K -420 14.0 46.0| A13 A2 5v S= &7 450 31.0 29.0
F2 F5 4v O+1 &2 -450 14.0 46.0| C6 C2 44 V= -420 14.0 46.0| A14 A8 4v N+1 &6 450 31.0 29.0
E3 E8 4v O+1 #A -450 14.0 46.0| G7 G8 44 V= + K -420 14.0 46.0|G14 G2 4v S+1 #A 450 31.0 29.0
E4 E7 4v O+1 &A -450 14.0 46.0| D9 D1 44 O= «Q -420 14.0 46.0| E3 E8 3NS+1 46 430 11.0 49.0
A9 A4 4e V+1 &7 -450 14.0 46.0| E9 E2 44 V= * K -420 14.0 46.0| A11 A3 3NS+1 46 430 11.0 49.0
D10 D5 44 V+1 &7 -450 14.0 46.0 | A13 Al 44 V= v8 -420 14.0 46.0| E4 E7 4v S= T 420 8.0 52.0
E6 E5 3NO+2 &J -460 5.0 55.0| F2 F5 44 O+1 #3 -450 5.0 55.0| F2 F5 3NS= «9 400 6.0 54.0
E9 E2 3NV+2 ¢9 -460 5.0 55.0| G3 G12 44 V+1 +Q -450 5.0 55.0| A4 A6 6y N-1 8 -50 4.0 56.0
G3 G12 3NV +3 a2 -490 1.0 59.0| C8 C3 3¢DN-2 -500 2.0 580| F6 F7 3NS-2 +¢9 -100 2.0 58.0
Gll G4 3NV+3 7 -490 1.0 59.0| D7 D8 24DV+2 ¢K -670 0.0 60.0| A1I0 A5 4y N-3 42 -150 0.0 60.0
- F4 32.8 - F4 32.8 - G3 22.9
- E1 26.4 - E1 26.4 - Al15 32.0
Al4 - 411 Al4 - 411 - F4 32.8
Gl4 - 25.3 Gl4 - 25.3 - E1 26.4
4 & Kn96 Basta kontrakt 5 4 K3 Basta kontrakt 6 4« E109843 Basta kontrakt
Vast v EKDKn10 6NT N =1440 Nord v EK8543 7¢ OD-61400 |Ost v 1064 ANT O =-630
Alla +D2 NS 2 ov + 86
#KKn7 & ¢ v & NT #E1087 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
4832 4K1075 N 1212121112 410964 4872 N9 6 121212 «KD & Kn7 N2 2573
v9862 v743 S 1212121012 v 1092 vD S 9 6 121212 vK875 v93 S22573
¢+ K103 ¢ Kn98 011121 + KKn765 ¢ D1043 047111 ¢ EK109 ¢ DKn752 O 10118 6 10
954 #1082 vii121 *9 #KDKn54 V47111 *EK9 #Kn874 V 10118 6 10
4 ED4 & EDKn5 4652
v5 v Kn76 v EDKn2
+ E7654 + E98 +43
#ED63 »632 #6532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B2 B3 6NN+1 45 1470 56.0 40| D3 D5 6vy N= &K 1430 580 20| G9 G10 5v V-3 &A 300 60.0 0.0
D3 D5 6NN+1 &7 1470 56.0 4.0| A9 Al14 6v N= &K 1430 58.0 2.0| D3 D5 5¢ V-2 «4A 200 58.0 2.0
A4 A6 6NN+1 &7 1470 56.0 4.0|G13 G6 6vy N= &K 1430 580 20|Al11 A6 3NO-1 &6 100 56.0 4.0
E7 E6 6NN+1 &8 1470 56.0 40| G9 G10 6¢DV-4 #A 800 540 6.0| D9 D2 24DN-1 ¥9 -100 54.0 6.0
D9 D2 6NS+1 9 1470 56.0 4.0| D9 D2 4v N+3 &K 710 520 8.0| B4 Bl 4¢ O+1 46 -150 49.0 11.0
F1 F5 6NN= #2 1440 43.0 170 C1 C3 4y N+2 680 29.0 31.0| E5 E8 44 N-3 ¥9 -150 49.0 11.0
F2 F4 6NS= v9 1440 43.0 170 F1 F5 4v N+2 &K 680 29.0 31.0| A8 Al5 4¢ O+1 &5 -150 49.0 11.0
E4 E9 6NS= v9 1440 43.0 17.0( B2 B3 4v N+2 &K 680 20.0 31.0| D8 D1 4¢ O+1 46 -150 49.0 11.0
D8 D1 6NN= +8 1440 43.0 17.0| G2 G4 4vy N+2 &K 680 29.0 31.0| E7 E6 34DN-3 ¥9 -500 44.0 16.0
G8 G9 6NN= +8 1440 43.0 170 F3 F6 4vy N+2 &4 680 29.0 31.0| F1 F5 5¢ V= +6 -600 38.0 22.0
G12 G5 6NN= &2 1440 43.0 17.0( B4 Bl 4v N+2 &K 680 29.0 31.0( B2 B3 3NV= a4 -600 38.0 22.0
Al4 A8 6N N= v7 1440 43.0 170 E4 E9 4vy N+2 &K 680 29.0 31.0( F2 F4 3NV= v6 -600 38.0 22.0
Gl4 G2 6NN= «2 1440 43.0 170 E5 E8 4vy N+2 &K 680 29.0 31.0( E4 E9 3NV= oT -600 38.0 22.0
G6 G11 64 S+1 #4 1390 340 26.0| C6 C5 4v N+2 680 29.0 31.0| Al6 A2 3NV= oT -600 38.0 22.0
Al Al16 3NS+4 48 720 250 350| C7 C2 4v N+2 680 29.0 31.0( C1 C3 3NV+1 -630 25.0 35.0
F3 F6 3NN+4 &5 720 250 350| E7 E6 4v N+2 &K 680 29.0 31.0| G2 G4 3NV+1l 44 -630 25.0 35.0
B4 Bl 3NS+4 43 720 250 35.0| G7 G12 4v N+2 &#K 680 29.0 31.0( C6 C5 3NV+1 -630 25.0 35.0
G4 G13 3NN+4 &5 720 250 35.0| A8 Al15 4v N+2 &K 680 29.0 31.0( C7 C2 3NV+1 -630 25.0 35.0
C7 Cl1 3NS+4 720 250 350| D8 D1 4v N+2 &K 680 29.0 31.0| G8 G11 3NV +1 49 -630 25.0 35.0
A9 Al12 3NN+4 &7 720 250 35.0| G8 G11 4v N+2 #J 680 29.0 31.0( A13 A3 3NV+1 *T -630 25.0 35.0
D10 D6 3NN+4 &5 720 25.0 350 A10 Al 4v N+2 &K 680 29.0 31.0|(G13 G6 3NV +1l 48 -630 25.0 35.0
A13 A2 3NN+4 &5 720 250 350| D10 D6 4v N+2 &K 680 29.0 31.0(G14 G3 3NV+1 44 -630 25.0 35.0
E5 E8 4v N+3 45 710 15.0 45.0| A11 A6 4y N+2 &A 680 29.0 31.0| E1 E3 3NV+2 T -660 9.0 51.0
C6 C2 5v N+2 710 15.0 45.0| A12 A4 4y N+2 &K 680 29.0 31.0| F3 F6 3NV+2 43 -660 9.0 51.0
E1l E3 3NN+3 47 690 8.0 52.0| A13 A3 4vy N+2 &K 680 29.0 31.0( C4 C8 3NV+2 -660 9.0 51.0
D4 D7 3NN+3 9 690 8.0 52.0|G14 G3 4vy N+2 #Q 680 29.0 31.0| D4 D7 3NV+2 T -660 9.0 51.0
C5 C4 3NS+3 690 8.0 52.0| A16 A2 4y N+2 &K 680 29.0 31.0| G7 G12 3NV +2 48 -660 9.0 51.0
C8 C3 3NS+3 690 8.0 52.0| D4 D7 3v N+3 &K 230 6.0 54.0| A10 Al 3NV +2 8 -660 9.0 51.0
All A3 3NS+3 8 690 8.0 520 C4 C8 24 S+1 140 4.0 56.0 D10 D6 3NV +2 «8 -660 9.0 51.0
G7 G10 4vy N+2 +8 680 2.0 580 E1 E3 4v N-1 &K -100 1.0 59.0| A12 A4 3NV +2 438 -660 9.0 51.0
A10 A5 4¢ S+1 v6 150 0.0 60.0| F2 F4 4v N-1 &K -100 1.0 59.0| A9 Al4 54DN-4 v9 -800 0.0 60.0
- G3 229 A5 - 324 A5 - 324
- Al15 32.0| G5 - 28.9 G5 - 28.9
F7 - 259 F7 - 25.9 F7 - 259
- E2 28.6 - E2 28.6 - E2 28.6
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7 ~E76 Basta kontrakt 8 4 D743 Basta kontrakt 9 46 Basta kontrakt
Syd v 64 54 VD -1200 Vast v DKn109 2¢ V =-90 Nord v EKn873 34 O =-140
Alla + EKn10962 Ingen 463 ov + ED104
#102 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT »KD7 & ¢ v & NT
&« D42 «KKn10953 N 5 115 3 7 «E106 & KKn2 N6 56 6 6 « ED1092 & KKn54 N8 88 46
v 87 vEDKn109 S 5 115 3 7 v 87 v EK652 S6 5666 vD1092 v54 S 88846
¢+K ¢D O 8 2 8 104 4108752 ¢ K9 06 87 76 ¢ Kn8 ¢ K652 045596
#D987654 &E vV 8 2 8 104 £632 #E98 V68776 &E4 #Kn102 V45597
48 4985 873
v K532 v43 v K6
487543 + EDKn4 4973
#KKn3 «D1075 #98653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G6 G2 64DV-4 #T 1100 60.0 00| B4 Bl INO-3 &5 150 60.0 00| A1l A8 2y N+1 &J 140 60.0 0.0
A3 Al6 5¢ N= #A 600 56.0 4.0| A3 Al16 INO-1 9 50 51.0 9.0| A2 A6 44 V-1 &K 100 57.0 3.0
F4 F7 4ANO-6 8 600 56.0 40| F3 F5 2v0-1 +Q 50 51.0 90| F2 F6 34V-1 &K 100 57.0 3.0
C7 C2 5¢ N= 600 56.0 40| D5 D8 1lv O-1 &2 50 51.0 9.0 D4 D6 3#N-1 45 -50 51.0 9.0
D5 D8 5#V-3 ¢A 300 520 80| C6 C5 3NV-1 50 51.0 9.0 E5 E1 3¢ N-1 45 -50 51.0 9.0
G8 G13 5v O-2 +3 200 48.0 120 E6 E9 4v O-1 49 50 51.0 9.0| C8 C5 34 N-1 -50 510 9.0
G10 G11 5#V-2 &T 200 48.0 120 C7 C2 1vO-1 50 51.0 9.0 Al4 All 3v N-1 45 -50 51.0 9.0
Al5 A9 64 O-2 8 200 48.0 12.0 | D10 D7 INV-1 +Q 50 51.0 9.0| C2 C4 24 V= -110 43.0 17.0
Al A5 54 0-1 ¢8 100 37.0 23.0| A13 A4 2NO-1 49 50 51.0 9.0| D5 D8 24 V= vA -110 43.0 17.0
Cl C3 540-1 100 37.0 230 C1 C3 1vO= -80 30.0 30.0f C7 C3 246 V= -110 43.0 17.0
G3 G5 54 O-1 3 100 37.0 23.0| D1 D2 1v O= &5 -80 30.0 30.0( G7 G3 24 V= &K -110 43.0 17.0
B4 Bl 54 O-1 8 100 37.0 23.0| F2 F6 1lvO= ¥3 -80 30.0 300 C1 C6 24 V+1 -140 23.0 37.0
A6 A8 54 O-1 3 100 37.0 23.0| D4 D6 1lv O= &7 -80 30.0 30.0( D1 D2 3a V= ¢ A -140 23.0 37.0
E6 E9 54 O-1 8 100 37.0 23.0| F4 F7 1lvO= 49 -80 30.0 30.0( E2 E4 24 V+1 &K -140 23.0 37.0
D9 D3 54 0-1 ¢3 100 37.0 23.0| E5 E1 1lvO= 49 -80 30.0 300 G2 G8 24 V+1 &K -140 23.0 37.0
A10 Al4 54 O-1 #3 100 37.0 23.0| E8 E7 1lvO= &7 -80 30.0 300 F3 F5 1laV+2 ¢3 -140 23.0 37.0
F2 F6 24 O+1 8 -140 28.0 32.0| G8 G13 1v O= +A -80 30.0 30.0( B4 B2 34 V= *K -140 23.0 37.0
C6 C5 3vO+1 -170 26.0 34.0| D9 D3 1v O= &5 -80 300 300 F4 F7 24 V+l &K -140 23.0 37.0
D1 D2 44 O= 45 -620 14.0 46.0|G10 Gl11 1vy O= 45 -80 30.0 300 G4 G6 24 V+1 K -140 23.0 37.0
B2 B3 44 O= 3 -620 14.0 46.0| A1l A2 1v O= 49 -80 30.0 30.0( E6 E9 24 V+1 &K -140 23.0 37.0
E2 E4 44 O= ¢8 -620 14.0 46.0(G14 G4 1v O= a5 -80 30.0 30.0 D9 D3 24 V+1 46 -140 23.0 37.0
C4 C8 44 0O= -620 14.0 46.0| Al5 A9 1v O= 45 -80 30.0 30.0( D10 D7 24 V+1 K -140 23.0 37.0
D4 D6 4v O= 3 -620 14.0 46.0| B2 B3 1v O+l 3 -110 11.0 49.0 | G10 G13 34 V= 46 -140 23.0 37.0
E5 E1 44 O= 8 -620 14.0 46.0| E2 E4 1v O+1 &7 -110 11.0 49.0 | G11 G12 24 V+1 K -140 23.0 37.0
E8 E7 44 O= v2 -620 14.0 46.0| G3 G5 1lvy O+1 +¢A -110 11.0 49.0| Al2 A3 24 V+1 K -140 23.0 37.0
G9 G12 44 O= ¢6 -620 14.0 46.0| C4 C8 2vO= -110 11.0 49.0| A13 A5 24 V+1 ©vA -140 23.0 37.0
All A2 44 O= ¢5 -620 14.0 46.0| A6 A8 1lv O+1 +J -110 11.0 49.0|G14 G5 24 V+1 K -140 23.0 37.0
Al3 A4 44 O= ¢4 -620 14.0 46.0 | A10 Al4 29y O= +¢A -110 11.0 49.0 | A15 Al10 4y N-3 +4 -150 6.0 54.0
Gl4 G4 44 O= ¢3 -620 14.0 46.0| G9 G12 1v O+2 49 -140 4.0 56.0| E8 E7 34 V+l &K -170 3.0 57.0
F3 F5 4a V+1 ¢2 -650 1.0 59.0| G6 G2 3#DN-2 ¢5 -300 2.0 58.0| Al6 A4 24 V+2 ©vA -170 3.0 57.0
D10 D7 44 O+1 #3 -650 1.0 59.0| A1 A5 2¢DS-3 ¢2 -500 0.0 60.0| B3 Bl 34DV= &K -730 0.0 60.0
- G7 26.1 - G7 26.1 - A9 37.7
- F1 35.8 - F1 35.8 - R 35.8
- E3 37.6 - E3 37.6| G9 - 31.2
Al12 - 20.5 Al12 - 20.5 - E3 37.6
10 464 Basta kontrakt 11 « E£983 Basta kontrakt 12 41094 Basta kontrakt
Ost v KKn8 3NT O =-600 Syd v KKn98 5v SD-2-300 Vast v Kn1065 64 V =-980
Alla + D10 Ingen +95 NS + D64
#ED7652 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT
# 82  EK93 N6 4774 « KDKn6542 &7 N269 23 4 EK653 4D2 N14511
vE107 9954 S6 4774 v2 vE63 S269 23 v32 vKD7 S14511
¢ K8532 ¢ EKn64 O6 96 69 ¢ EKn6 4432 O 106 4 108 +Kn32 ¢ E87 O 129 8 1211
#KKn1l0 #83 V79669 &E3 #KD8765 V 106 4 108 *K87 #EDG642 vV 128 7 1211
4« DKn1075 10 & Kn87
v D632 vD10754 vE984
+97 + KD1087 + K1095
294 *102 #Knl0
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
FA4 F6 2vO0-2 +9 200 60.0 00| C7 C3 64 V-3 150 60.0 00| F4 F6 1la V+1 v6 -110 60.0 0.0
C8 C5 2NS= 120 58.0 20| A8 Al10 3v S= A 140 580 20| C2 C4 INO+1 -120 58.0 2.0
G7 G3 4¢ O-1 «Q 100 56.0 40| C1 C6 64 V-2 100 56.0 4.0| Al4 A12 2NO+2 45 -180 56.0 4.0
F1 F2 3¢ O= 49 -110 51.0 90| D6 D1 44 V-1 +¢9 50 53.0 7.0 D5 D7 34 V+3 49 -230 54.0 6.0
C2 C4 2¢ O+1 -110 51.0 9.0| Al4 Al2 44 V-1 +¢9 50 53.0 7.0| G3 G9 44 V= v6 -420 51.0 9.0
G10 G13 3¢ O= 4Q -110 51.0 90| C2 C4 34 V= -140 49.0 11.0| C8 C5 5#0+1 -420 51.0 9.0
Gl4 G5 3¢ O= #9 -110 51.0 90| F4 F6 34 V= v9 -140 49.0 11.0| A8 Al10 3NO+1 +¢5 -430 47.0 13.0
Al A8 3¢ O+1 «Q -130 33.0 27.0| B4 B2 34 V+1l +¢9 -170 440 16.0| D9 D4 3NO+1 +¢9 -430 47.0 13.0
Cl C6 3¢ V+1 -130 33.0 27.0| G8 G4 34 V+1l ¢9 -170 44.0 16.0| Al A4 3NO+2 5 -460 37.0 23.0
A2 A6 3¢ O+1 49 -130 33.0 27.0| E9 E8 34 V+1 ¢9 -170 440 16.0| A5 Al6 3NO+2 +¢9 -460 37.0 23.0
D2 D3 3¢ O+1 &9 -130 33.0 27.0| Al A4 34 V+2 vK -200 39.0 21.0| G5 G7 3NO+2 &7 -460 37.0 23.0
E3 E5 3¢ V+1 8 -130 33.0 27.0| E3 E5 34 V+2 vJ -200 39.0 21.0| E6 E2 3NO+2 +¢5 -460 37.0 23.0
F3 F7 3¢ O+1 &5 -130 33.0 27.0| F3 F7 24 V+4 ¢5 -230 36.0 240| C7 C3 3NO+2 -460 37.0 23.0
B4 B2 3¢ O+1 4Q -130 33.0 27.0| F1 F2 44 V= +9 -420 25.0 35.0| D10 D8 4NV +l ¢5 -460 37.0 23.0
D6 D1 3¢ O+l 4Q -130 33.0 27.0| A5 Al6 44 V= +9 -420 25.0 35.0| A1l Al5 3NO+2 ¥5 -460 37.0 23.0
E6 E2 3¢ O+l 4Q -130 33.0 27.0| E7 El1 44 V= +9 -420 25.0 35.0| A13 A6 3NV+2 v4 -460 37.0 23.0
C7 C3 2¢ O+2 -130 33.0 27.0| D9 D4 44 V= +9 -420 25.0 35.0| F1 F2 44 V+2 ¥5 -480 28.0 32.0
E7 E1 3¢ O+1 #Q -130 33.0 27.0| D10 D8 44 V= +9 -420 25.0 35.0] C1 C6 3NO+3 -490 18.0 42.0
D9 D4 3¢ O+1 4Q -130 33.0 27.0|G10 G2 4e4 V= +9 -420 25.0 35.0| A2 A9 3NO+3 +8 -490 18.0 42.0
E9 E8 3¢ O+1 4 -130 33.0 27.0| A1l Al5 4e4 V= +9 -420 25.0 35.0| E3 E5 3NO+3 #J -490 18.0 42.0
Al5 A10 3¢ O+1 4Q -130 33.0 27.0|G12 G13 44 V= +9 -420 25.0 35.0| F3 F7 3NO+3 v4 -490 18.0 42.0
G4 G6 2NV +1 46 -150 17.0 43.0| A13 A6 4e4 V= +9 -420 25.0 35.0| B4 B2 ANV +2 oT -490 18.0 42.0
Al2 A3 INV+2 &5 -150 17.0 43.0|G14 G6 44 V= +9 -420 25.0 35.0| E7 E1 3NV+3 ¢5 -490 18.0 42.0
D5 D7 INV+3 &6 -180 14.0 46.0| D5 D7 3NO+1 +¢K -430 14.0 46.0| E9 E8 3NV +3 ¥5 -490 18.0 42.0
G2 G8 3NV= 46 -600 9.0 51.0| A2 A9 44 V+1 ¥9 -450 7.0 53.0|G12 G13 3NV +3 vJ -490 18.0 42.0
B3 Bl 3NO= 4Q -600 9.0 51.0| B3 Bl 44 V+1 +8 -450 7.0 53.0|G14 G6 3NV+3 v6 -490 18.0 42.0
D10 D8 3NV= 46 -600 9.0 51.0| G3 G9 44 V+1 ¢9 -450 7.0 53.0| B3 Bl 3NO+4 v4 -520 8.0 52.0
A13 A5 3NV= 46 -600 9.0 51.0| G5 G7 44 V+1 ¥9 -450 7.0 53.0| D6 D1 6#0= +¢9 -920 4.0 56.0
Gll G12 3NO+1 «Q -630 2.0 58.0| E6 E2 44 V+1l vK -450 7.0 53.0| G8 G4 64#0= #J -920 4.0 56.0
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Al4 All 3NV +1 &2 -630 2.0 58.0| C8 C5 54 V= -450 7.0 53.0|{G10 G2 6 0= &J -920 4.0 56.0
Al6 A4 3NV +1 &6 -630 2.0 58.0| D2 D3 5vDS-3 &A -500 0.0 60.0| D2 D3 6#0+1 YA -940 0.0 60.0
F5 - 37.9 A3 - 40.5 A3 - 40.5
- A9 37.7| F5 - 37.9 F5 - 37.9
G9 - 31.2 - E4 25.9 - E4 25.9
- E4 259 |G11 - 23.0 G1l1 - 23.0
13 4 K106 Basta kontrakt 14 «ED6 Basta kontrakt 15 4 E10543 Basta kontrakt
Nord v E108432 3v N =140 Ost v K1064 2NTV =-120 Syd v K95 4v S =620
Alla ¢ E75 Ingen 4962 NS + K98
3 & ¢ v & NT #D32 & ¢ v & NT *54 & ¢ v & NT
« E£985 «Kn3 N659 87 2Kn873 44 N4 4674 87 » KKn962 N 8 10108 9
v- v D9765 S65987 vKn32 vD75 S44674 vD1062 v4 S 8 9 108 9
¢+ Kn9842 ¢ D106 06 8456 ¢ EKn7 ¢ D10853 09 9766 ¢ 64 ¢ DKn72 053354
*K974 #E108 V68456 *K65 #EKn87 V99768 #98632 #KD10 V5335414
4 D742 & K10952 aD
v KKn vE98 v EKn873
+K3 ¢+ K4 + E1053
#DKn652 #1094 #EKn7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
A3 A10 4v N+1 &A 650 60.0 00| G9 G5 24 S+1 +A 140 60.0 0.0|G13 G3 44DO-5 «Q 1100 60.0 0.0
D9 D5 3NS= ¢4 600 580 20| C6 C8 24 S= 110 56.0 40| E8 E2 4vS+1 #9 650 58.0 2.0
G4 G10 2y N+1 46 140 56.0 4.0| D7 D2 24 S= v2 110 56.0 4.0| E1 E9 4vS= 9 620 52.0 8.0
D1 D10 4y N-1 #A -100 45.0 15.0| A9 All 14 S+1 ¢A 110 56.0 40| F2 F3 4vS= ¢4 620 52.0 8.0
C2 Cl 24S-1 -100 45.0 15.0| E1 E9 14 S= *6 80 48.0 120 F5 F7 4y S= ¢4 620 52.0 8.0
F2 F3 3NN-1 ¢ -100 45.0 15.0| F2 F3 14 S= *6 80 48.0 120 C6 C8 4v S= 620 52.0 8.0
B3 Bl 4vS-1 4] -100 45.0 15.0| B3 Bl 14 S= *5 80 48.0 12.0(G10 G6 4v S= 6 620 52.0 8.0
D3 D4 4y N-1 4] -100 45.0 15.0| F5 F7 14 N= 6 80 48.0 12.0| D1 D10 3v S+1 48 170 45.0 15.0
F6 F1 14 S-1 ¢4 -100 45.0 15.0(G14 G7 14 S= *7 80 48.0 120 D9 D5 2v S+2 &9 170 45.0 15.0
G6 G8 4y N-1 &J -100 45.0 15.0| D1 D10 Pass 33.0 27.0| C7 C4 2v S+1 140 42.0 18.0
A9 All 4y N-1 4 -100 45.0 15.0| C3 C5 Pass 33.0 27.0| D6 D8 2v S= ¢6 110 38.0 22.0
Al2 Al15 2y N-1 4] -100 45.0 15.0| D3 D4 Pass 33.0 27.0| F6 Fl1 2vS= 8 110 38.0 22.0
Gl2 G2 4vy N-1 & -100 45.0 15.0| B4 B2 Pass 33.0 27.0| A10 Al12 2¢ S+1 v2 110 38.0 22.0
A2 A5 2NO= vK -120 34.0 26.0| E4 E6 Pass 33.0 27.0|] C2 Cl 4vsS-1 -100 25.0 35.0
A4 A8 4y N-2 4] -200 24.0 36.0| D6 D8 Pass 33.0 27.0| A3 AG 4vS-1 ¢4 -100 25.0 35.0
B4 B2 4vy N-2 4] -200 24.0 36.0| F6 F1 Pass 33.0 27.0| B3 Bl 4v S-1 8 -100 25.0 35.0
E4 E6 4v N-2 4] -200 24.0 36.0| C7 C4 Pass 33.0 27.0|] C3 C5 4vsS-1 -100 25.0 35.0
FS F7 4y N-2 4] -200 24.0 36.0| E7 E3 Pass 33.0 27.0| B4 B2 4v S-1 48 -100 25.0 35.0
C7 C4 3NS-2 -200 24.0 36.0| A16 A6 Pass 33.0 27.0| A5 A9 4v S-1 &2 -100 25.0 35.0
D7 D2 4y N-2 4] -200 24.0 36.0| Al Al4 34 S-1 2 -50 18.0 420 D7 D2 4v S-1 48 -100 25.0 35.0
E7 E3 3vyN-2 46 -200 24.0 36.0| A2 A5 24 S-1 a7 -50 18.0 42.0(G12 G4 4v S-1 8 -100 25.0 35.0
E8 E2 4vy N-2 )] -200 24.0 36.0| A3 AL0 INS-1 45 -50 18.0 42.0( A13 A8 5v S-1 48 -100 25.0 35.0
Gll G3 4v N-2 +6 -200 24.0 36.0| E8 E2 34 S-1 45 -50 18.0 420 Al5 Al 4v S-1 49 -100 25.0 35.0
El E9 4vy N-3 & -300 12.0 48.0| Al2 Al5 34 S-1 +A -50 18.0 420 A2 Al4 4v S-2 48 -200 8.0 52.0
C3 C5 3NS-3 -300 12.0 48.0| C2 C1 INN-2 -100 9.0 51.0| D3 D4 4v S-2 48 -200 8.0 52.0
Gl4 G7 4vy N-3 +6 -300 12.0 48.0| A4 A8 2NN-2 5 -100 9.0 51.0| A4 All 4v S-2 a8 -200 8.0 52.0
C6 C8 44 S-4 -400 8.0 52.0| G6 G8 34 S-2 v2 -100 9.0 51.0| E4 E6 4vS-2 +6 -200 8.0 52.0
Al Al4 4vyDN-2 4 -500 4.0 56.0| D9 D5 INN-2 3 -100 9.0 51.0| E7 E3 4v S-2 49 -200 8.0 52.0
G9 G5 4vyDN-2 «J -500 4.0 56.0|G12 G2 3¢ O= ©vA -110 4.0 56.0| G7 G9 4v S-2 8 -200 8.0 52.0
Al6 A6 4vyDN-2 &A -500 4.0 56.0|G11 G3 3¢ O+1 vA -130 2.0 58.0(G14 G8 4v S-2 42 -200 8.0 52.0
D6 D8 4vDN-3 ¢6 -800 0.0 60.0| G4 G10 3v N-3 «4 -150 0.0 60.0| G5 Gl11 4v S-3 «8 -300 0.0 60.0
F4 - 32.8 F4 - 32.8 - G2 29.0
- E5 28.4 - E5 28.4| F4 - 32.8
Al13 - 30.5 Al13 - 30.5 - Al6 30.3
G13 - 33.6 G13 - 33.6 - E5 28.4
16 4 EK Basta kontrakt 17 4 Kn75 Basta kontrakt 18 494 Basta kontrakt
Vast v K73 2NT N =120 Nord v K109753 54 O D -2 300 Ost v EK103 34 S =140
oV + Kn98653 Ingen +E8 NS + K863
*E4 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT *K52 & ¢ v & NT
D7 » Kn9543 N7 9558 « K10 » 986 N 4 4 10109 aKD2 487 N8 5797
vE vDKng8652 S 7 9 55 8 vD8 v6 S 4 4 10109 v 96 v DKn87 S857 97
¢+ D1074 ¢+E 06 4774 + K1072 ¢ DKn54 099222 ¢ E1075 ¢ DKn942 058546
#Kn97652 #D V64774 #EKNn1052 #D9764 V99222 #E873 #106 V58536
» 10862 &« ED432 # EKn10653
v 1094 v EKn42 v 542
+ K2 4963 ¢-
#K1083 *3 #DKn94
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
B3 Bl 34DV-2 «A 500 60.0 0.0| Bl B2 4v N+1 48 450 53.0 7.0| B4 B3 44 S-= ¢A 620 56.0 4.0
C3 C5 3¢DN= 470 58.0 2.0| B4 B3 4v N+1 &4 450 53.0 7.0| D8 D3 44 S= *7 620 56.0 4.0
F7 F2 2NV-4 ¢5 400 55,0 50| D7 D1 4v N+1 &6 450 53.0 7.0| E8 E4 44 S= A 620 56.0 4.0
D9 D6 3NV-4 ¢5 400 55.0 50| D8 D3 4v S+1 46 450 53.0 7.0|G13 G5 44 S= v9 620 56.0 4.0
E5 E7 34V-2 «&A 200 52.0 8.0|A13 A9 4v N+1 49 450 53.0 7.0|Al5 A2 44 S-= ¢7 620 56.0 4.0
A3 A6 3¢ N+1 #Q 130 50.0 10.0|G14 G9 4v N+1 49 450 53.0 7.0| Bl B2 24S+2 v9 170 44.0 16.0
D4 D5 INN+1 v5 120 47.0 13.0| A15 A2 4vy N+1 v6 450 530 7.0| D2 D10 34 S+1 ¥9 170 44.0 16.0
G5 G11 INN+1 v6 120 47.0 13.0| A16 A8 4vy N+1 49 450 53.0 7.0| A5 Al12 24 S+2 5 170 44.0 16.0
D2 D10 2¢ N+1 #Q 110 36.0 24.0| D2 D10 4v N= &7 420 29.0 31.0| G6 G12 34 S+1 v9 170 44.0 16.0
E2 El1 3¢ N= «4 110 36.0 240| E2 El1 4vN= 5 420 29.0 31.0| C8 Cl1 24 S+2 170 44.0 16.0
B4 B2 3¢ N= 3 110 36.0 24.0| C3 C2 4y N= 420 29.0 31.0| E9 E3 34 S+l1 ¢A 170 44.0 16.0
F5 F1 3¢ N= vQ 110 36.0 240| F3 F4 4v N= v6 420 29.0 31.0| Al6 A8 24 S+2 v9 170 44.0 16.0
C6 C8 3¢ N= 110 36.0 24.0| D4 D5 4vy N= &7 420 29.0 31.0| E2 El1 24 S+1 v9 140 24.0 36.0
D7 D1 3¢ N= #Q 110 36.0 24.0| A5 Al12 4v N= 9 420 29.0 31.0| C3 C2 24 S+1 140 24.0 36.0
E8 E4 3¢ N= v6 110 36.0 240| F5 F1 4v N= #6 420 29.0 31.0| F3 F4 34 S= v9 140 24.0 36.0
G10 G6 3¢ N= «Q 110 36.0 24.0| A6 Al10 4v N= &6 420 29.0 31.0| D4 D5 24 S+1 9 140 24.0 36.0
G13 G3 3¢ N= v2 110 36.0 24.0| C7 C5 4y N= 420 29.0 31.0| F5 F1 3« N= ¢Q 140 24.0 36.0
A4 All 3vO-1 ¢K 100 23.0 37.0| C8 Cl1 4vy N= 420 29.0 31.0| A6 Al10 24 S+1 #A 140 24.0 36.0
C7 C4 2v0-1 100 23.0 37.0| E8 E4 4vN= &4 420 29.0 31.0| C7 C5 24 N+1 140 24.0 36.0
G7 G9 24 O-1 K 100 23.0 37.0| G8 G10 4v N= #4 420 29.0 31.0| D7 D1 34 S-= v9 140 24.0 36.0
Gl2 G4 3v0O-1 ¢K 100 23.0 37.0| D9 D6 4v N= ¢Q 420 29.0 31.0| G8 G10 24 S+1 v9 140 24.0 36.0
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F3 F4 1¢ N+1 ¥5 90 17.0 43.0| A11 Al 4v N= &9 420 29.0 31.0| D9 D6 24 S+1 9 140 24.0 36.0
Al5 Al 2¢ N= vQ 90 17.0 43.0|G11 G7 4v N= ¢5 420 29.0 31.0| A1l Al 24 S+1 ¥8 140 24.0 36.0
E9 E3 3¢ N-1 <A -50 13.0 47.0( A14 A3 4vy N= ¢Q 420 29.0 31.0| A13 A9 24 S+1 v9 140 24.0 36.0
A10 Al12 INN-1 8 -50 13.0 47.0({G13 G5 54DV-2 v5 300 12.0 48.0({G14 G9 24 S+1 v9 140 24.0 36.0
D8 D3 4¢DN-1 #Q -100 9.0 51.0| G2 G3 3v N+1 ¢J 170 9.0 51.0| C4 C6 24 S= 110 9.0 51.0
Al3 A8 3NN-2 v6 -100 9.0 51.0| E9 E3 3vyN+1 ¢Q 170 9.0 51.0(G11 G7 24 S= v9 110 9.0 51.0
A2 Al4 24 V= v3 -110 5.0 55.0| C4 C6 34 S= 140 6.0 54.0| G2 G3 3¢DV-1 vA 100 6.0 54.0
C2 Cl 2vO= -110 5.0 55.0| E5 E7 5v N-1 %6 50 3.0 57.0( F7 F2 INV= 42 -90 4.0 56.0
A5 A9 2v O+1 +¢K -140 1.0 59.0| F7 F2 4vy N-1 #Q -50 3.0 57.0| E5 E7 3NN-3 +¢Q -300 2.0 58.0
Gl4 G8 3v 0= K -140 1.0 59.0| G6 G12 6v N-2 %4 -100 0.0 60.0[ A14 A3 3NN-4 +¢Q -400 0.0 60.0
- G2 29.0 - G4 32.0 - G4 32.0
F6 - 23.8 A4 - 29.0 A4 - 29.0
- Al6 30.3| F6 - 23.8 F6 - 23.8
- E6 313 - E6 313 - E6 313
19 & EK9 Basta kontrakt 20 o E Basta kontrakt 21 D6 Basta kontrakt
Syd v K1085 6NT S =990 Vast v KKn65 5NT N =660 Nord vE109 34 O =-140
ov ¢ ED8 Alla ¢ Kn764 NS + 1094
#KKn8 % ¢ v & NT #DKn53 & ¢ v o NT #EKn964 & ¢ v & NT
4652 D874 N 8 8 129 12 « KKn93 4108654 N 1111106 11 « EK92 « Kn754 N6 6547
YEKN6 v- S 8 7 129 12 vD102 v9874 S 1111106 11 vDKn863 v5 S 66547
¢ K9654 ¢ Kn72 055131 ¢ D2 ¢ 1053 011262 ¢ E86 ¢ K52 067796
«D6 #975432 V55131 #E982 #10 vVi1i272 «10 #D7532 V677296¢6
4 Knl103 4 D72 41083
v D97432 vE3 v K742
+103 + EK98 ¢ DKn73
#E10 *K764 *K8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D1 D4 6vy N= 49 980 580 20| B1 B2 24DO-3 vyA 800 60.0 00| Bl B2 2vV-2 T 100 57.0 3.0
D8 D2 6y N= 46 980 580 20| A3 Al15 3NS+3 +2 690 570 3.0| E6 E8 44 0-2 7 100 57.0 3.0
Al4 A4 6y N= #4980 58.0 20| C7 C5 3NS+3 690 570 3.0| C7 C6 2vV-2 100 57.0 3.0
E3 E2 4v N+2 &9 480 51.0 9.0| C3 C2 3NS+2 660 51.0 9.0|Gl1l4 G11 44 O-2 «K 100 57.0 3.0
G3 G4 4v N+2 2 480 51.0 9.0| D8 D2 3NS+2 #2 660 51.0 9.0| D1 D4 1y V-1 T 50 45.0 15.0
A5 A8 4v N+2 ¢J 480 51.0 9.0| D9 D7 3NS+2 43 660 51.0 90| C5 C1 2NO-1 50 45.0 15.0
Al3 Al10 4v S+2 ¢4 480 51.0 9.0|Gl12 G8 3NN+2 &2 660 51.0 90| F6 F2 2v V-1 &4 50 45.0 15.0
D3 D10 3NN+2 44 460 450 150 G2 G5 4y N+1 &T 650 46.0 140 A8 Al2 2v V-1 T 50 45.0 15.0
A9 Al6 3NS+2 #4 460 45.0 150| E1 E4 3NS+1 43 630 35.0 25.0| D9 D7 34 V-1 A 50 45.0 15.0
Bl B2 4v N+1 &5 450 33.0 27.0| D3 D10 3NS+1 43 630 350 25.0| E9 E5 240-1 +Q 50 45.0 15.0
G2 G5 4v N+1 6 450 33.0 27.0| E3 E2 3NS+1 43 630 350 25.0|G13 G9 34 O-1 +Q 50 45.0 15.0
A3 Al5 4v S+1 46 450 33.0 27.0| B4 B3 3NS+1 #9 630 35.0 25.0 | A16 A10 24 V-1 T 50 45.0 15.0
C3 C2 4v N+1 450 33.0 270 F4 F5 3NN+1 44 630 350 25.0| E1 E4 24 O= 43 -110 32.0 28.0
D5 D6 4v N+1 &3 450 33.0 27.0| F7 F1 3NS+1 ¢Q 630 350 25.0| G2 G7 24 V= ¢4 -110 32.0 28.0
C7 C5 4v N+1 450 33.0 27.0| A9 Al16 3NS+1 ¥4 630 35.0 25.0| E3 E2 24 V= &K -110 32.0 28.0
G7 G13 4v N+1 #3 450 33.0 27.0| G9 G11 3NS+1 «#8 630 350 25.0| F7 F1 24 V= T -110 32.0 28.0
C8 Cl 4v N+1 450 33.0 27.0| A13 A10 3NS+1 &A 630 350 25.0| D8 D2 24 O= &K -110 32.0 28.0
E9 E5 4v N+1 &5 450 33.0 27.0| A14 A4 3NS+1 #2 630 35.0 25.0| A4 Al5 24 V+1 +¢9 -140 24.0 36.0
G9 G11 4v S+1 #Q 450 33.0 27.0| E6 E8 3NS= 49 600 24.0 36.0| A6 A9 24 O+1 v2 -140 24.0 36.0
El E4 3NN+1 &4 430 22.0 38.0| D5 D6 INS+4 49 210 22.0 38.0| A13 All 24 V+1 4 -140 24.0 36.0
B4 B3 4v S= #Q 420 16.0 440 A5 A8 24DO-1 vA 200 20.0 40.0| C2 C8 34 O+1 -170  19.0 41.0
F4 F5 4vS= #Q 420 16.0 440 C8 C1 3y N+1 170 18.0 42.0| F4 F5 34 O+1 48 -170 19.0 41.0
A6 Al 4v S= 46 420 16.0 44.0| D1 D4 2NS+1 v2 150 14.0 46.0] Al A3 24 O+3 «8 -200 14.0 46.0
D9 D7 4vy N= &3 420 16.0 440 A6 Al INS+2 2 150 140 46.0( D3 D10 INN-2 «3 -200 14.0 46.0
Gl4 G10 4v S= «Q 420 16.0 44.0| E9 E5 3¢ N+2 &T 150 14.0 46.0| D5 D6 2¢ S-2 &T -200 14.0 46.0
F7 F1 2NN+3 &4 210 10.0 50.0| C4 C6 3¢ N+1 130 9.0 51.0| G3 G6 44 O= &K -420 10.0 50.0
Al2 A2 2NN+2 &3 180 8.0 52.0(A12 A2 2¢ S+2 +9 130 9.0 51.0| B4 B3 24DN-2 ¢2 -500 5.0 55.0
C4 C6 2v N+2 170 6.0 540 G7 G13 2NS= 49 120 6.0 54.0| G4 G5 24DN-2 v5 -500 5.0 55.0
F6 F2 3NN-1 ¢J 50 3.0 570 F6 F2 24V-1 v5 100 3.0 57.0| A5 Al4 24D N-2 v5 -500 5.0 55.0
Gl12 G8 6y N-1 ¢4 -50 3.0 57.0(G14 G10 24 V-1 7 100 3.0 57.0|G10 G12 2#DN-2 v5 -500 5.0 55.0
E6 E8 6vDS-1 #Q -100 0.0 60.0| G3 G4 5¢ S-2 v2 -200 0.0 60.0| C4 C3 24DN-3 -800 0.0 60.0
- G6 30.1 - G6 30.1 - A2 25.9
- All 241 - All 241 - F3 21.3
- F3 21.3 - F3 21.3| G8 - 37.2
- E7 36.7 - E7 36.7 - E7 36.7
22 « EK32 Basta kontrakt 23 « D8543 Basta kontrakt 24 4732 Basta kontrakt
Ost v 95 34 SD-1-100 Syd v 432 2NTV =-120 Vast vE76 4¢ V =-130
ov + D52 Alla +E9 Ingen + 105
#Kn1062 & ¢ v & NT *KD9 & ¢ v & NT #K10643 & ¢ v & NT
48765 «D94 N8 6 465 «K106 #E9 N54775 «E96 & K54 N6 3865
vEK64 vDKnl107 S 86465 vDKn5 vEG6 S547 75 vKn93 ¢85 S 63865
+ 8763 +Knl04 057778 ¢D72 #Knl08654 O 8 8 6 5 8 ¢ K9843 ¢ EKn62 O 7 105 6 8
&K #ED9 V577738 #E864 #Kn53 V896538 *E9 #DKn52 vV 7 105 6 8
«Knl0 4 Kn72 4 DKn108
v 832 v K10987 v KD1042
+ EK9 + K3 ¢ D7
#87543 #1072 »87
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
C2 C8 3v0O-2 200 52.0 80| A9 Al 4e¢ V-2 43 200 59.0 10| F1 F4 2vyDS= #A 470 60.0 0.0
G2 G7 3vy0-2 +A 200 520 80| D9 D8 3NV-2 &3 200 59.0 10| E7 E9 3NO-3 K 150 58.0 2.0
A4 Al5 4v V-2 aA 200 520 80| F7 F3 3«4 N= ¢4 140 56.0 4.0| A2 A4 3NO-2 «Q 100 54.0 6.0
B4 B3 3v0O-2 ¢A 200 520 80| F1 F4 24 N= vA 110 51.0 9.0|G11 G13 3NO-2 4Q 100 54.0 6.0
D4 D10 3v V-2 «A 200 520 8.0| D4 D10 24 N= vA 110 51.0 9.0|A13 Al12 5¢ V-2 v6 100 54.0 6.0
F5 F6 24 V-2 v9 200 520 80| G4 G7 24 N= +¢J 110 51.0 9.0| D1 D3 3NO-1 ¥¢K 50 47.0 13.0
C7 C6 3v0O-2 200 520 80| F5 F6 24 N= ¢4 110 51.0 9.0| D4 D10 4¢ V-1 vA 50 47.0 13.0
D9 D8 3vV-2 «A 200 520 8.0| Bl B2 4¢ O-1 «2 100 440 16.0| A9 Al 4e V-1 YA 50 47.0 13.0
Al13 All 3vyO-2 +¢A 200 520 80| B4 B3 3NV-1 3 100 44.0 16.0| A15 A5 3NV-1 43 50 47.0 13.0
Bl B2 2vV-1 «A 100 34.0 26.0| A15 A5 3NV-1 43 100 440 16.0| D2 D5 3v S-1 ¢4 -50 40.0 20.0
D1 D3 24V-1 «A 100 340 26.0| G5 G6 Pass 400 200 F5 F6 3vS-1 +3 -50 40.0 20.0
F1 F4 2vV-1 4K 100 340 260| G9 G2 34 N-1 #J -100 38.0 22.0| G5 G6 3v S-1 8 -50 40.0 20.0
D2 D5 3vO-1 #8 100 340 26.0| E1 E6 3¢ O= &2 -110 31.0 29.0| E2 E5 INO= v2 -90 36.0 24.0
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¢+A 100 340 260 D2 D5 3¢ O= v7 -110 31.0 29.0| B4 B3 3v S-2 #A -100 34.0 26.0
+K 100 340 260 C5 C1 2¢ O+1 -110 31.0 29.0| G4 G7 3¢ V= a2 -110 30.0 30.0
«A 100 340 260 C7 C6 3¢ O= -110 31.0 29.0| C5 C1 3¢ V= -110 30.0 30.0
¢+A 100 340 260 E7 E9 3¢ V= a4 -110 31.0 29.0| G9 G2 3¢ V= vA -110 30.0 30.0
¢+A 100 340 260 A8 A3 3¢ V= a4 -110 31.0 29.0| B1 B2 3¢ V+1 &3 -130 17.0 43.0
23.0 37.0| D1 D3 3¢ O+1 42 -130 18.0 42.0| C2 C8 44 O= -130 17.0 43.0

23.0 37.0| C2 C8 3¢ O+l -130 18.0 42.0| C4 C3 3¢ V+1 -130 17.0 43.0

vA -50 17.0 43.0( E2 E5 2¢ O+2 w7 -130 18.0 42.0| E4 E3 4¢ V= vA -130 17.0 43.0
vA 50 17.0 43.0| G3 G8 2¢ O+2 42 -130 18.0 42.0| A6 Al4 3¢ V+1 v6 -130 17.0 43.0
vA -50 17.0 43.0| C4 C3 3¢ O+l -130 18.0 42.0| C7 C6 4¢ V= -130 17.0 43.0
+K -50 17.0 43.0 | A1l Al16 3¢ O+1 &2 -130 18.0 420| F7 F3 3¢ V+1 &3 -130 17.0 43.0
s A -110 9.0 51.0| A13 Al12 3¢ O+1 w7 -130 18.0 42.0| A8 A3 2¢ V+2 &7 -130 17.0 43.0
aJ -110 9.0 51.0| D6 D7 INO+3 T -180 9.0 51.0| D9 D8 3¢ V+1 ©vA -130 17.0 43.0
-110 9.0 51.0|G11 G13 INO+3 v7 -180 9.0 51.0|G14 G12 4¢ V= vA -130 17.0 43.0

*A -110 9.0 51.0|G14 G12 34DN-1 ¢J 200 6.0 540| D6 D7 INO+2 vK -150 5.0 55.0
&K -140 2.0 58.0| A2 A4 3NV= &K -600 2.0 58.0| All Al6 INO+2 T -150 5.0 55.0
-140 2.0 580| E4 E3 3NV= a4 -600 2.0 58.0| E1 E6 4vyDS-2 #A -300 2.0 58.0

s A -140 2.0 58.0| A6 Al4 3NV= 3 -600 2.0 580| G3 G8 3NO= vQ -400 0.0 60.0
25.9 - G10 31.0 - G10 31.0

32.9 - AlO 23.2 - AlO 23.2

37.2 - F2 32.9 - F2 32.9

324 - E8 324 - E8 324
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